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Αθήνα, 16 Αυγούστου 2021 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ο Όμιλος TITAN και το Ίδρυμα Παύλου και Αλεξάνδρας Κανελλοπούλου συνδράμουν σε 
δράσεις αποκατάστασης περιβάλλοντος και προστασίας από τις πυρκαγιές                                      

με συνολική δωρεά 1.000.000 ευρώ  
 

Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ και το Ίδρυμα Παύλου και Αλεξάνδρας Κανελλοπούλου συμμετέχουν από κοινού 
στην προσπάθεια αντιμετώπισης της κρίσης των πυρκαγιών, με δέσμη άμεσων και 
μακροπρόθεσμων δράσεων συνολικού ύψους 1.000.000 ευρώ. 

Συγκεκριμένα, ο ΤΙΤΑΝ, σε στενή και άμεση συνεργασία με τις τοπικές αρχές και τους αρμόδιους 
φορείς σε όλες τις περιοχές στις οποίες δραστηριοποιείται, διαθέτει κινητό εξοπλισμό στις 
δυνάμεις κατάσβεσης των πυρκαγιών και δημιουργίας αντιπυρικών ζωνών. Ταυτόχρονα, 
αναλαμβάνει πρωτοβουλίες που εστιάζουν στην πρόληψη και την προστασία από δασικές 
πυρκαγιές και διαθέτει 500.000 ευρώ για την: 

• Μετατροπή 50 σιλοφόρων οχημάτων σε δεξαμενές νερού και παραχώρησή τους στην 
τοπική αυτοδιοίκηση. 

• Δημιουργία ανοικτών δεξαμενών νερού για τον ταχύ ανεφοδιασμό των ελικοπτέρων 
πυρόσβεσης. 

• Υλοποίηση βιώσιμων προγραμμάτων για τη διαχείριση και αποκατάσταση του φυσικού 
περιβάλλοντος επιλεγμένων πληγεισών περιοχών και για την πρόληψη μελλοντικών 
πυρκαγιών,  σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης και το 
Ινστιτούτο Μεσογειακών & Δασικών Οικοσυστημάτων και τους αρμόδιους φορείς. 

Από την πλευρά του, το Ίδρυμα Παύλου και Αλεξάνδρας Κανελλοπούλου θα διαθέσει 500.000 ευρώ 
σε πρωτοβουλίες άμεσης αντιμετώπισης των συνεπειών των φετινών πυρκαγιών. Οι ανάγκες και οι 
πόροι θα προσδιοριστούν και κατανεμηθούν σε συνεννόηση με τις αρμόδιες αρχές. 

Ο ΤΙΤΑΝ και το Ίδρυμα Παύλου και Αλεξάνδρας Κανελλοπούλου, με βαθιά λύπη για τους πληγέντες 
και την περιβαλλοντική καταστροφή και με αίσθημα ευγνωμοσύνης προς τις υπηρεσίες και τους 
εθελοντές που συνδράμουν στην αντιμετώπισή της, δηλώνουν το «παρών» σε αυτή την μεγάλη 
προσπάθεια πρόληψης και αποκατάστασης.  

 

Σχετικά με το Ίδρυμα Παύλου και Αλεξάνδρας Κανελλοπούλου  

Το Ίδρυμα Παύλου και Αλεξάνδρας Κανελλοπούλου, από την ίδρυση του έως σήμερα, ενισχύει 
δράσεις που προάγουν τον πολιτισμό, την παιδεία και την κοινωνική αλληλεγγύη. Οι ιδρυτές ήταν 
μέλη της οικογένειας των ιδρυτών της A.E. Τσιμέντων ΤΙΤΑΝ. Για περισσότερες πληροφορίες 
επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.pacf.gr 
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